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Městská část Praha 8 spouští zcela novou službu pro rodiny. V říjnu otevře první dětské
skupiny v Zenklově ulici a během jednoho roku vzniknou zařízení městské části s celkovou
kapacitou 89 dětí. Zápisy do první z dětských skupin začínají už dnes.

„Na projektech našich dětských skupin jsme pracovali téměř dva roky. Příprava dotačních žádostí a
jejich administrace byla občas opravdu dobrodružstvím, ale výsledek bude stát za to. Během října
bychom měli – v závislosti na dokončení stavebních prací a zápisu do registru dětských skupin –
otevřít dvě třídy první dětské skupiny v novostavbě v Zenklově ulici. A já se na to už nesmírně
těším,“ říká Radomír Nepil, místostarosta Prahy 8 pro majetek a územní rozvoj, který má projekty
vybudování dětských skupin na starosti.
 
Reakce na potřeby rodičů

Podle statistik OECD patří Česko mezi země s nejnižší zaměstnaností žen s malými dětmi v Evropě.
Nedostatek dostupné předškolní péče přitom ztěžuje návrat rodičů, zejména matek, do práce.
Radnice na problém reaguje konkrétním řešením – otevřením dětských skupin, které upřednostní
děti od dvou let, pro něž dosud téměř neexistují alternativy k domácí péči. „Naším cílem je nabídnout
rodičům cenově dostupnější možnosti pod hlavičkou městské části. Dosud na území Prahy 8
fungovaly pouze komerční dětské skupiny,“ dodává Nepil.

Kde skupiny vzniknou

Městské části se podařilo získat z programu budování dětských skupin Ministerstva práce a
sociálních věcí přísliby dotací ve výši 65 milionů korun, které jí umožnily pořízení i rekonstrukci dvou
objektů: novostavby v Zenklově ulici a domu ve vnitrobloku na Palmovce. Další menší skupina
vznikne v rekonstruovaných prostorách městské části taktéž v Zenklově a následně v ulici
Nekvasilova.

Výsledkem bude síť čtyř zařízení s celkovou kapacitou 89 míst:
 
 
Malý kolektiv a laskavý přístup

Provoz dětských skupin zajistí příspěvková organizace městské části Osmička pro rodinu, která už
více než deset let pracuje s dětmi a rodiči a vede tři rodinné kluby. V dětských skupinách bude
maximálně šest dětí na jednu pečující osobu. Důraz klade Osmička pro rodinu na individuální
přístup, pobyt venku a spolupráci s rodiči. „Ladíme poslední detaily, vybíráme chůvy, spouštíme
první zápisy. Chceme vytvořit prostředí, kde se děti budou cítit dobře a rodiče budou mít jistotu
kvalitní péče,“ říká Jana Solomonová, radní pro kulturu a rodinnou politiku.
Součástí první dětské skupiny v Zenklově ulici bude také vlastní hřiště. „Architektka si s jeho



koncepcí opravdu pohrála a děti tu najdou hned vedle budovy venkovní prostor, který je bude bavit,“
dodává Solomonová.
 
Filosofie bez nálepky

„Bereme si to nejlepší z různých přístupů. Z montessori samostatnost, z lesních školek respekt k
přírodě, z waldorfské pedagogiky rytmus a klid a z klasických školek jistotu zázemí. Chceme vytvořit
místo, kde se děti učí přirozeně – hrou, pohybem a smysly. Chceme, aby rodiče měli jistotu, že jejich
děti budou v dobrých rukou, a zároveň aby se tady cítily jako doma,“ říká Kateřina Hrazánková,
ředitelka Osmičky pro rodinu.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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